

2013年9月23日

星期一

4版

专刊部主办 责任编辑:盛勇
电话:0715-8128771

天翼邀您看财经



乳粉重组

五家乳企或享300亿红利

日前,从消息人士处获悉,首批将获得国家扶持的企业名单已经出炉,伊利、蒙牛、飞鹤、完达山和高原之宝有望入围。

根据工信部已经编制完成的《推动婴幼儿配方乳粉行业企业兼并重组工作方案》,上述五家企业有望获得中央财政专项基金、国家开发银行政策性贷款、省级财政配套资金、兼并企业实施税收优惠等一揽子扶持政策。业内测算,全行业扶持资金的额度将超过300亿元。

家电新规

高能耗空调面临退市

家电能效新标准执行在即,家电市场也迎来一次降价潮。根据国家质量监督检验检疫总局和国家标准化委员会联合发布的《关于批准发布61项国家标准的公告》,自今年10月1日起,变频空调、平板电

视、洗衣机、空气能热水器和吸油烟机等五类家电产品,将开始执行新的能效标准。

新能效标准对于这五类家电提出了更高的能效要求,部分高能耗产品将退出市场。

黄金重挫

美联储10月或缩减QE

北京时间9月21日凌晨消息,美联储布拉德称10月可能缩减QE,纽约黄金(1328.30,-41.00,-2.99%)期货价格周五收盘下跌2.7%,报每盎司1332.50美元,白银(21.80,-1.49,-6.40%)重挫6.4%至21.80美元。黄金本周的交易中则上涨了1.8%。



“倔人”曾庆源

通讯员 邓东峰 记者 盛勇

面对记者的采访,国网赤壁市供电公司客户服务中心副主任曾庆源自嘲地说:“我是一些人公认的‘倔人’。”

“倔人”曾庆源,从何而来?

翻开曾庆源的工作履历,答案自然揭晓:参加工作18年,其中干了12年电力营销稽查工作。

性格耿直、一心为公的曾庆源在12年的营销稽查工作中,讲原则、敢碰硬,得罪了不少人,于是在部分人中便有了“倔名远扬”。然而,曾庆源却认为:“既然干上了营销稽查,就应该沉下去把它做得有深度,否则便失去稽查的真正意义。”

不过,在公司领导和绝大部分同事们的心目中,“倔人”曾庆源,“倔”得可爱,“倔”得可敬!

“营销稽查”,听起来光鲜,干起来却不是那么容易。

这个岗位,对内是从最初的电费电价开始,对电力营销进行全过程监督;对外则是做好反违章纠错工作,维护企业经营成果。

对内面对的是一起工作的同事,对外面对的则是形形色色的客户。

“我们的目的就是要在发现问题后切实解决问题,以减少各种差错,规范营销管理,从而逐步提高公司的管理水平。”曾庆源是这么说的,也是这么做的。

他在基层工作6年,从线路维护工到维护班长、营销班长、用电检查员直至供电营业所主任,丰富的阅历,充足的经验,精湛的业务,为营销稽查工作起了很好的铺垫作用。

营销稽查工作需要很大的耐心和细心,一不留神,很可能一个有效信息就滑过去了。同时经验也起着至关重要的作用,如果没有长年累月积累的工作经验作支撑,很多隐性问题出现在眼前时也容易忽略。

2006年7月,在一次例行的巡查过程中,一家招商引资进来的企业其专用配电变压器上的铭牌引起了曾庆源的注意。

经测试,该配电变压器的实际容量是750千伏安,而铭牌上却被改成了630千伏安。很明显,企业是想通过这种方法来少缴基本电费。

曾庆源与同事一道找到该企业,企业负责人不理睬,不见面。无奈之下,曾庆源只好依法履行正常程序通知停电。

没想到,该企业的负责人找到当地政府的多个领导出面,要求恢复送电。对此,曾庆源据理力争:现在不停电可以,但是企业必须在一天之内纠正违法行为,接受处理!

在曾庆源的坚持下,第二天,该企业认识到了错误,按配电变压器的实际容量向供电公司重新申请报装容量,补交基本电费,并缴纳了处罚金14.8万元。

自此,曾庆源在外界的“倔名”就确立了。

营销稽查不仅仅是对外,对内的内部稽查同样重要。而曾庆源在公司内部依法办事也同样令人肃然起敬。

2011年11月,曾庆源在城区一家餐馆巡查时,发现这家餐馆用电计量电表的封铅被人剥过。经过深入细致的调查,原来是台区管理员和餐馆老板相互勾结,窃电偷逃电费。

真相查明后,前来说情的人络绎不绝:大家都是同事,没有必要这么认真。曾庆源却理直气壮地问他们:“如果每个人都是这样,那企业如何依法经营,社会还能稳定吗?”

后来,这家餐馆被依法处罚5万元,那名台区管理员也被公司辞退了。

曾庆源说,在稽查工作中,受到威胁、谩骂的事是家常便饭。为了工作的需要,原来不会摄影的他也背起了相机。他说:这是为了能更好地取证,让稽查工作更持久地开展下去。

“老坛新酒,历久弥香。”对于今后的工作,曾庆源如是说:“物来则应,过去不留。”他将带领着班组一班人依法依规扎实实地开展营销稽查工作,在促进该公司精细化管理与推进标准化建设方面贡献自己更多的智慧与力量。

随着我市经济的发展,市民生活富裕了,手里有了闲钱,纷纷做起了投资理财。记者走访发现,相对于大城市证券市场的繁荣,我市证券市场呈现参与者少、投资量小的特点。但业内人士对于咸宁证券市场蕴藏的潜力与空间依然看好。



证券市场,潜力依存

记者 张敏

1 现状:证券市场刚起步

18日上午,在位于淦河大道的长江证券咸宁服务部,记者看到前来办理业务的人并不多。一名工作人员告诉记者,虽然总量偏少,但相比前几年,现在关注这一块的市民已经变多了。

“今年新入市的有3000多户,和往年相对持平。相对于大城市证券交易的繁荣,我们这里可以说还是刚起步。”长江证券咸宁服务部高级投资顾问张胜坦言。

据了解,按投入行为的直接程度,投资可分为直接投资和间接投资。直接投资是指投资者将货币资金直接投入投资项目,形成实物资产或者购买现有企业的投资;间接投资是指投资者以其资本购买公司债券、金融债券或公司股票等各种有价证券,以预期获取一定收益的投资,由于其投资形式主要是购买各种各样的有价证券,也就是证券投资。

目前,我市参与证券投资的基本上为散户,散户在入市的资金一般也就三、五万或十几、二十万元,基本由工薪阶层组成。

泉都经视

除了起点低、基数小等制约证券市场发展的客观原因外,市民对证券投资的认识度、接受度不高也是证券市场发展缓慢的重要原因。

“某某证券开始发售月月赢第27期28天产品,约定年化收益率4.25%,5万起售。”市民杨力经常收到券商发来的短信,通知最近又有年化收益较高的理财产品发行,但他却从未理会。杨力坦言,虽然

收益较高,但相对来说风险也大,自己这方面的知识匮乏,玩不转,所以就不玩。

杨力告诉记者,身边和他观点相同的朋友很多,大家都倾向于将钱存在银行,就算要投资,也只会选择银行发行的理财产品。

张胜告诉记者,近段时间股市低迷不振,楼市深陷调控,老百姓投资、理财、抗通胀的需求越来越旺盛。而最近几年

银行的理财产品到期总是能获得事先承诺的收益,让很多普通百姓认为银行理财产品很安全、收益很稳定,银行的理财产品也逐渐成为炙手可热的投资品种。

采访中,记者发现,市民对证券市场关注度不高,对证券投资的相关知识了解不够,多数人对证券投资的理解停留在股票上。“相对于证券投资,市民对传统金融行业信任度强一些。”张胜说。

2 原因:普及程度待加强

期限有7天、28天、98天不等,28天的产品年化收益率大约在4.2%—4.3%左右;而量化对冲产品资金主要用于投资二级市场,年化收益率大约在7.0%,在实际运作中有达到10%以上的实际年化收益,但是门槛较高,大多是100万元起步。

如何扩大市场,长江证券相关人士表示,将加强相关金融知识宣传,打消市民疑虑,维护存量客户的同时,服务好老客户,吸引新客户。

3 未来:投资潜力仍看好

虽然我市证券市场目前处于低迷状态,但市场潜力在那里,开发的空间还很大,未来的前景还是可以预期的。

张胜预测,10月份市场的复苏有三方面的动力,一是出口数据的改善,二是工业企业的库存调整,三是自从政策表现出底线思维之后,市场对经济复苏的预期。从这三点来看,未来经济增长能够持续。他告诉记者,随着市场的复苏,投资证券还是大有可为的。

“在银行理财产品收益持续走低的情况下,券商迎合市场推出多种产品供投资者选择。”长江证券相关人士表示,近年来,证券公司理财产品发生了较大变化,除了大量涌现的固定收益类品种以外,一些与指数挂钩或对冲型等新型品种开始出现。

记者了解到,目前券商理财产品大致分为固定收益的产品和量化对冲产品两类,固定收益的产品,门槛在5万元以上,

关于组织推荐公众参与湖北德力林纸一体化项目环境影响评价工作的公告

湖北德力林纸一体化项目符合《湖北省林浆纸一体化工程规划》,是咸宁、赤壁两级政府通过关停多家小造纸企业,对现有赤壁晨鸣纸业进行技术升级改造而实施的异地改扩建项目。项目建设地位于赤壁市赤壁镇东风村。项目计划投资45亿元人民币,拟采用多项国家产业政策鼓励使用的清洁生产关键技术,引进当今国际先进造纸生产工艺和设备,建设年产17万吨化机浆、年产50万吨白卡纸生产线各一条,并配备建设自备水厂和污水处理设施。

为了让公众全面地了解造纸生产工艺及污染处理措施、效果,客观公正地评价湖北德力林纸一体化项目的环境影响。近期将组织项目建设所在地的公众代表实地考察与本项目类似的造纸企业。为确保公众参与代表推荐的公开性、广泛性和代表性,特公告如下:

一、推荐参加外出考察活动公众代表对象及名额分配

咸宁市直及咸安区相关机关、企事业单位和社会团体工作人员代表20名;赤壁市赤壁镇及市直相关机关、企事业单位和社会团体工作人员代表10名;嘉鱼县陆溪镇及县直机关、企事业单位和社会团体工作人员代表40名;赤壁市赤壁镇街道居民、东风和八把刀等村村民代表20名。

二、推荐参加外出考察活动公众代表产生办法

咸宁市直机关、咸安区、赤壁市及嘉鱼县机关、企事业单位和社会团体公众代表,由各地政府负责组织民主推荐产生;街道居民和村民公众代表本着自愿申请或由当地镇政府、居委会、村委会负责组织民主推荐产生;

劲风 助力领域 LEADER

7000m²临校商铺!

首席5A纯写字楼

► 现火爆招租中....

销售部: 0715-8236666/9999

联系人: 13886541666(刘女士)
13997536639(黄女士)

地址: 银泉大道咸宁学院西门

遗失声明

黄莉华遗失咸宁碧桂园房地产开发有限公司认筹单壹张,认筹号0003765,金额叁万元整,特声明作废。

舒强遗失鄂L1325号车汽车营运证,证号:货421281003572,特声明作废。

抢3得4 随翼玩

预订天翼GALAXY Note3 即送4G大流量

更多优惠: 预存200元得500元

双网 双待

5.7英寸全高清屏+极速网络,超大视野随翼共享
智能S Pen+通话,随时随地随翼商务
绿色更健康·覆盖更广阔·安全更放心·上网更极速

预约方式:

门店预约:到中国电信营业厅或授权门店预约;
网上预约:登录www.189.cn预约;
10000预约:拨打中国电信客户服务热线10000预约;
新浪微博独家预约:@中国电信网上营业厅官方微博。
预约时间:2013年9月13日起

预约得好礼,详情咨询当地电信营业厅或10000。

(通讯员 陈建斌)

天翼 卓越3G

湖北省环境科学研究院
湖北德力林纸一体化项目建设指挥部
2013年9月23日